



淇滨区广场社区设立便民服务站

“便民小屋”真贴心

晨报讯(记者 刘倩倩)5月17日,淇滨区广场社区的便民服务站准备好了茶水,邀请环卫工人、外卖小哥等户外工作人员进来歇歇脚。

便民服务站负责人卢普选介绍,广场社区人流量较大,为应对突发状况,便民服务站中不仅准备了钳子、电锯等工具,还有创可贴、碘伏等急救用品,以及打气筒、雨伞、饮水机、便民凳等物品。

此外,便民服务站还为辖区业主代收快递。“这里有监控设备,帮忙收快递只是举手之劳。居民随时可借用工具,屋里还有茶水,居民和户外工作者没事可以进来歇歇脚。”卢普选说。



便民服务站。晨报记者 刘倩倩 摄

淇滨区兰苑社区

安装 600 余个电动车专用充电盒

晨报讯(记者 刘倩倩)“用钥匙打开充电盒就能充电,不用的时候再锁上。”5月17日,记者在淇滨区兰苑社区看到,工作人员正在为居民安装电动车专用充电盒。

“每栋楼4个单元,每个单元8户,我们为每户安装一个充电盒,连接自家电表。”现场工作人员介绍,他们要安装600余个电动车充电盒。

兰苑社区党支部书记董克海说,为了做好为民办实事、办好事,助力“六城联创”,小区统一给居民安装了充电盒,有效解决了居民为电动车充电的问题。



工作人员安装充电盒。晨报记者 刘倩倩 摄

淇滨区农垦社区

用情景剧向居民宣传食品安全知识

晨报讯(记者 王玉姣)“这个节目真好,大家在笑声中学到了知识。”5月17日9时许,在位于淇滨区鹤煤大道与衡山路交叉口附近的食品安全主题游园内,一场宣传食品安全知识的情景剧正在上演,在场群众在笑声中收获了知识。

本次活动由淇滨区农垦社区联合社区企业举办,演员来自社区企业员工和热心群众,他们还现场为观众送上了舞蹈、歌曲等节目。

“食品安全事关重大,咱市‘六城联创’工作也包含这项内容。我们想用更好的方式增强企业主体意识、公众参与意识。经过和社区党员商议,我们决定用情景剧的方式做一场宣传活动。”农垦社区党支部书记姚慧敏说,他们发现不少学生在放学时喜欢购买路边摊儿的“三无”食品,这让他们有了灵感。确定以教育学生注意食品安全的主题后,大家开始行动,只用一周时间便拿出了作品。



宣传食品安全知识的情景剧。晨报记者 王玉姣 摄

“提升群众参与度才能提升宣传效果。我们还设置了食品安全知识现场问答环节,邀请群众上台参与互动。”

淇滨区长江路街道

开展“手绘风筝,祝福祖国”活动

近日,淇滨区长江路街道联合爱心企业开展了“手绘风筝,祝福祖国”活动,活动吸引了近千名儿童参与。5月16日上午,长江路街道举办了颁奖仪式,30名儿童代表参加。

据介绍,参加活动的儿童年龄为4岁至12岁。经过线上评选,主办方从300件作品中评选出了100件优秀作品,为获奖者颁发了荣誉证书。

晨报记者 李明英 摄



鹤壁农商银行金山支行

暖心服务获客户称赞

“我生病住院给你们添麻烦了,感谢你们专程跑到医院为我办理业务。”5月15日,鹤壁农商银行金山支行客户刘先生感激地对两位工作人员说。

刘先生告诉记者,他因生病住院需要打印账户明细,但他不方便到银行办理该业务,便让妻子朱女士到金山支行咨询。银行柜员告知朱女士,打印账户明细需要本人持身份证到网点办理。朱女士一时犯了难,不知如何是好。

大堂经理王奎玉见状,向朱女士询问了事情原由。得知具体情况后,王奎玉主动向内勤负责人汇报。随后,该支行安排两名客户经理开车到市爱民医院住院部,现场核实了刘先生的真实意愿,并帮助刘先生签订委托书,授权朱女士为其办理了该项业务。

“只要客户有需求,我们一定会秉持‘客户至上’的服务理念,在坚守业务合规的前提下,做好柜台延伸服务,让每一位客户都能享受到优质高效的金融服务,树立鹤壁农商银行‘三农银行、社区银行、百姓银行’的良好社会形象。”该支行负责人谭银涛表示。

(汪丽娜 李靖)

出租

淇滨区华夏南路与紫荆巷交叉口附近,现有42.75平方米的办公用房(1.5间带洗手间)对外出租。

联系电话:3319455。

东海八大碗
为答谢新老客户十几年的支持和厚爱
婚宴 包桌特惠来了!
原价468元
现价368元
大巴免费接送

地址:淇滨区黎阳路西段路北
抢订热线:13939227113

创艺装饰
16年精工老店
以工匠精神打造百年经典
诚挚欢迎新老客户垂询
惊喜等着你

地址:黎阳路与华山路交叉口北200米路西
电话:0392-6615859 13839238827